
ПРОТОКОЛ №6 
засідання педагогічної ради 

Щигліївської ЗОШІ-ІІІ ступенів 

Від 17.05.2018 року с. Щигліївка 
Голова: Павицький В В. 
Секретар: Голуб Н.Ю 
Присутні: 

Авдєєва Т.П. Мамчур Т.В. 
Бшоцька Т С. Матюшенко Л.М. 
Бондарчук Л.А Микитенко В.С. 
Висоцька І.В. Башинська С.П. 

Добровольська Т.В. Павицький О.В. 
Довгалюк Т.М. Пашко В.Д. 
Ковальчук М.О Радченко В.А. 
Консевич В. Л. Стельмах О. А. 
Криницька І.В. Чернявський Л.О 

Відсутні: Ковальківський А.В , Микитенко Т.В. 
Форма проведення: традиційна 
Порядок денний: 
1 Про вибір проектів підручників для учнів 1 

І. СЛУХАЛИ: 
Павицького В.В., директора ніколи, який довів до відома колективу зміст 

листа МОНУ № 310 від 02.04.2018 «Про проведення конкурсного відбору 
проектів підручників для 1 класу загальної середньої освіти», згідно з яким у 
період з 14 по 17 травня 2018 року учителі мають можливість ознайомитися з 
електронними версіями оригінал-макетів підручників для 1 класу та прийняти 
колегіальне рішення про вибір їх проектів. Рішення педагогічної ради та 
замовлення обраних підручників має бути опубліковане на офіційному сайті 
закладу освіти до 17 травня 2018 року, паперові та електронні версії замовлення 
надаються відділу освіти, молоді та спорту до 17 травня 2018 року. 

ВИСТУПИЛИ: 

1 Консевич В.Л., учитель початкових класів, яка запропонувала обрати 
підручники: «Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної 
середньої освіти (у 2-х частинах) автор Запольська А. Т., «Математика» 
підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти, авт Скворцова С. О., 
Онопрієнко О В. , «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу 
закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах), авт Гільберг Т.Г. 
Тарнавська С.С., Гнатюк О.В., Павич Н.М., «Мистецтво» підручник інтегрованого 
курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти автор Лобова О. В. 



2. Ковальчук М.О., учитель англійської мови, запропонувала обрати підручник 
«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з 
аудюсупроводом), авт Герберт Пухта, Ґюнтер Ґернгрос, Пітер Льюіс-Джонс. 
З Павицький В.В., директор школи, повідомив, що згідно з чинною мережею 
класів та прогнозами руху учнів найбільша кількість майбутніх першокласників 
може бути 14, запропонував» замовити підручники у такій кількості. 

УХВАЛИЛИ: 
1 Обрати для замовлення наступні підручники для учнів 1 класу 

«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної 
середньої освіти (у 2-х частинах) автор Запольська А. Т , 
«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти, 

авт Скворцова С. О , Онопрієнко О В. , 
«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів 

загальної середньої освіти (у 2-х частинах), авт Гільберг Т.Г , Тарнавська 
С.С., Гнатюк О.В., Павич Н.М., 

- «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів 
загальної середньої освіти автор Лобова О В., 

- «Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої 
освіти (з аудюсупроводом), авт Герберт Пухта, Ґюнтер Ґернгрос, Пітер 
Льюіс-Джонс. 
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